BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2019-10-16

Partavling, 23 bord, 45 par. Antal brickor: 24. Medel: 504.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 665.0 65.97 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
2 41 649.0 64.38 Peter Flodgvist - Simon Hult 14778 36107 BK S:tErik
3 68 636.6 63.15 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
4 32 629.0 6240 Simon Ekenberg - Tomoko Hansen 41685 84545 BK S:tErik
5 45 624.0 61.90 Eva Wirfeldt - Jan Olsson 53596 64886 BK S:tErik
6 63 612.6 60.77 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:tErik
7 6 612.0 60.71 Bengt Eklind - Carl Asklof 9008 30459 BK S:tErik
8 30 588.0 58.33 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
9 21 583.0 57.84 Dick Everskog - Kjell Olsson 87993 67719 BK S:tErik
10 69 580.6 57.60 Ulla-Britt Olsson - Michael Hagelin 32894 62052 BK S:tErik
11 24 577.0 57.24 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:tErik
12 5 573.0 56.85 Kerstin Hastad - Agneta Hastad 11222 66370 Norrorts Bridge
13 66 565.0 56.05 Ingrid Stockman - Anneliese Schapira 16853 16854 Sthims-Polisens BS - IK MAKKABI
14 1 558.0 55.36 Jan Larsson - Christer Bech 5220 8966 BK S:t Erik
15 43 551.0 54.66 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
16 3 545.0 54.07 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
16 26 545.0 54.07 Ola Rimstedt - Lars Nilsson 88183 43950 Harplinge BK - BK S:t Erik
18 7 544.0 53.97 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
19 46 524.0 51.98 Ylva Jansson - Elisabeth Nystréom 42119 42120 BK S:tErik
20 28 515.0 51.09 Olov Pettersson - Lars Janeskold 8697 89544 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
21 52 511.0 50.69 Anita Arkelid - Asa Albihn 16796 50678 BK S:tErik
22 44 510.0 50.60 Gunilla Seth - Asa Trollborg 54302 61414 BK S:tErik
23 27 509.0 50.50 Karl Lindberg - Marianne Lindberg 88339 79859 BK S:tErik
24 10 501.0 49.70 Anders d"Aquino - Birgitta Nilsson 21174 83071 BK S:tErik
25 72 500.6 49.66 Eva Klingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
26 70 496.0 49.21 Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
27 67 490.3 48.64 Elsie Zinelli - Marten Hilding 38703 42670 BK S:tErik
28 47  487.0 48.31 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
29 65 480.0 47.62 Ulla Ahs - Christine Hargevik 46066 54660 BK S:tErik
30 49 479.0 47.52 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:tErik
31 31 476.0 47.22 Claes Ewerlof - Thomas Ekbom 45067 16722 BK S:tErik
32 22  470.0 46.63 Susanne Fridell - Elisabeth Bygren 19159 20340 BK S:tErik
33 48 461.0 45.73 Ulla Bohlin - Leif Norgren 83079 64139 BK S:tErik
34 51 450.0 44.64 Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:tErik - BK ALERT
35 4 446.0 44.25 Ewa Svensson - Birgitta Alandh 62045 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
36 23  445.0 44.15 Harry Olsson - Fredrik Sandvall 64280 25808 Stureby BK - BK S:t Erik
37 62 4446  44.10 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
38 25 437.0 43.35 Monika Gronvik - Gunnel Nordlander 8337 88623 Lidingd BK - BK S:t Erik
39 50 422.0 41.87 Ulla Norén - Annika Magnusson 14789 38694 BK S:tErik
40 8 400.0 39.68 Luise Riepe - Anna-Karin Garpd 80833 41742 BK S:tErik
41 64 390.0 38.69 Birgitta Elding - Marita Astrém 30550 37954 BK S:tErik
42 42 380.0 37.70 Birgitta Macris - Kristin Hylén 33325 25714 BK S:tErik
43 71 3589 35.60 Nils Wikstad - Lillemor Parsons 93666 41572 BK S:tErik
44 29 274.0 27.18 Eva Hok - Birgitta Noorzoy 55851 47187 BK S:tErik
45 9 196.0 19.44 Margareta Hansson - Carina Lindstrom 32984 32983 BK S:tErik
1 4 D7 Bésta kontrakt 2 4 EKDKn10 Basta kontrakt 3 a5 Basta kontrakt
Nord v5 3¢ ND-1-100 Ost v 642 6y O D-2300 Syd v EKn52 5NT O =-660
Ingen + KD842 NS + 86 ov + K865
#Kn10632 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT #Kn643 & ¢ v & NT
4E1094 4852 N7 84586 a- 49873 N9 4 3 119 4 EKDKn8 41042 N75322
vEKn2 vK10976 S 78556 vKKn853 v D1097 S 104 3 119 vD10874 vK93 S75222
¢ E10 ¢ 653 065877 ¢ EK32 ¢ D954 029 101 2 +103 ¢ EKn97 O5 7 101011
#KD54 %98 V65877 #6532 +K vV 2 9 101 2 9 #ED5 vV 57 10108
& KKn63 46542 49763
v D843 vE v6
+ Kn97 ¢ Kn107 ¢ D42
»E7 #ED1097 #K10872
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 2¢DN+1 &9 280 42.0 0.0|48 46 44DN+3 &K 1390 420 0.0(30 25 44 V-3 *2 300 420 0.0
7 8 3¢ S= vA 110 39.0 3.0(49 41 44DN= ¥9 790 400 20| 2 4 64V-2 vA 200 380 4.0
62 71 2¢ N+1 48 110 390 30| 2 4 44 N+3 &K 710 380 40| 7 8 44V-2 +6 200 380 4.0
2 4 4v0-2 +J 100 32.0 10.0(28 26 44 N+1 &K 650 350 7.0(28 26 44 V-2 +5 200 380 4.0
24 23 4v O-2 SA 100 32.0 10030 25 44 N+1 ¥9 650 350 70| 3 6 3NO-1 *2 100 31.0 110
42 51 44 V-2 v5 100 32.0 10024 23 5vDV-2 &A 300 31.0 11.0(10 5 44 V-1 *4 100 31.0 110
48 46 4v O-2 *A 100 32.0 10.0(27 32 5vDV-2 &A 300 31.0 11.0(48 46 3NO-1 *2 100 31.0 110
70 65 34 O-2 ¢J 100 32.0 10.0(22 31 3« N+3 v¥9 230 27.0 15067 72 3NO-1 *2 100 31.0 110
30 25 2¢ N= 9 90 250 17.0(70 65 34 N+3  v9 230 27.0 15070 65 24 V+2 *4 -170 26.0 16.0
44 43 24 S= ¢ A 90 25,0 170 7 8 34 N+2 &K 200 22.0 20.0(22 31 44 V= *4 -620 21.0 21.0
22 31 3v0O-1 SA 50 18.0 24.0 (47 52 34 N+2 &K 200 22.0 20.0 (44 43 44 V= v5 -620 21.0 21.0
27 32 4v O-1 *A 50 18.0 24.0(62 71 34 N+2 w7 200 22.0 20.0(62 71 44 V= v2 -620 21.0 21.0
29 21 24 V-1 +K 50 180 240 3 6 34 N+1 v9 170 16.0 26.0 |68 66 44 V= vA -620 21.0 21.0
49 41 49 O-1 SA 50 18.0 24.0(42 51 34 N+1 v9 170 16.0 26.0| 9 1 44V +1 vA -650 12.0 30.0
68 66 INV-1 2 50 18.0 24.0(50 45 34 N+1 9 170 16.0 26.0|24 23 44 V+1 v2 -650 12.0 30.0
67 72 1la V= v5 -80 12.0 30.0|68 66 34 N= v7 140 12.0 30.0 (42 51 44 V+1 *4 -650 12.0 30.0
64 63 INO= v4 -90 10.0 32.0|{10 5 4v V- oA 50 9.0 33.0|47 52 44 V+1 vA -650 12.0 30.0
47 52 24DS-1 +A -100 8.0 34.0(64 63 4v V-1 s A 50 9.0 33.0|64 63 44 V+1 vA -650 12.0 30.0
50 45 2v V= +K -110 6.0 36.0|29 21 44 N-1 v7 -100 5.0 37.0|{49 41 3NO+2 6 -660 6.0 36.0
10 5 3vO= SA -140 4.0 38.0|67 72 34 N-1 v9 -100 5.0 37.0(50 45 44 V +2 *4 -680 4.0 38.0
9 1 3NV= 4Q -400 20 400| 9 1 4v V= a A -420 1.0 410(27 32 3NO+3 &8 -690 1.0 410
28 26 4v O = *A -420 0.0 42.0|44 43 4v V= oA -420 1.0 410(29 21 3NO+3 &2 -690 1.0 410
69 - 24.2 69 - 24.2 69 - 24.2
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4 498762 Basta kontrakt 5 & KKn953 Basta kontrakt 6 4 D1097 Basta kontrakt
Vast v Kn6 3NT N =600 Nord v10 2v O =-110 Ost v D932 5NT S =460
Alla ¢+ E104 NS ¢ 62 ov + 87
«D54 & ¢ v & NT #DKn986 & ¢ v & NT *EK2 & ¢ v & NT
«Knl05 «K4 N9 89 909 210874 «ED2 N75576 » 854 4632 N 8 8 111110
v K85 v 10932 S$989 99 v3 vEDKn854 S 8 6 57 6 v K64 vKn S 8 8 111111
¢+KD5 #9873 04 4 434 ¢+ KD87 495 057867 + E96 ¢Knl0532 04 5 2 2 2
#E732 #986 V44434 #7532 #K10 V57757 #Kn975 #10863 V45222
«ED3 46 & EKKn
vED74 v K9762 vE10875
+ Kn62 ¢ EKn1043 + KD4
#KKn10 *E4 +D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
68 72 3NS+1 4] 630 420 00| 4 7 4vDO-3 46 500 410 10| 4 7 4vy S+2 &7 480 410 1.0
63 71 44 N= vT 620 400 2.0(68 72 4vDO-3 46 500 410 1.0(68 72 4v S+2 48 480 410 1.0
45 44 3NS= 3 600 380 40| 3 5 3v0-3 *A 150 380 40|30 26 3NS+2 &7 460 38.0 4.0
69 62 INV-3 a2 300 350 7.0(43 51 3v O-2 Ly 100 33.0 90| 8 1 4v S+l a7 450 21.0 210
70 66 1INV -3 vJ] 300 350 7.0(49 42 4v O-2 46 100 330 9.0 9 2 44 N+1 vJ 450 21.0 210
8 1 24 S+2 K 170 29.0 13.0|63 71 3vyDO-1 46 100 33.0 9.0(21 27 4v S+1 44 450 21.0 210
28 32 24 S+2 v5 170 29.0 13.0(69 62 3v O-2 46 100 330 9.0(23 31 5vS= *7 450 21.0 210
50 46 24 S+2 45 170 29.0 130(10 6 3vO-1 46 50 19.0 23.0|25 24 4v S+1 &5 450 21.0 210
65 64 34 S+1  ¢K 170 29.0 13021 27 3v0O-1 46 50 19.0 23.0|29 22 4v S+1 8 450 21.0 210
21 27 24 N+1  #9 140 19.0 23.0|23 31 3v O-1 46 50 19.0 23.0|41 47 4v S+1  +A 450 21.0 210
23 31 24 S+1 4] 140 19.0 23.0|129 22 3v O-1 46 50 19.0 23.0|43 51 4y S+1 &7 450 21.0 210
30 26 14 N+2  ¢9 140 19.0 23.0|30 26 3v O-1 46 50 19.0 23.0|45 44 4v S+1 48 450 21.0 210
43 51 24 S+1  ¢K 140 19.0 23.0|41 47 3v O-1 46 50 19.0 23.0|48 52 4y S+1 48 450 21.0 210
48 52 34 N= +9 140 19.0 23.0|45 44 3v O-1 46 50 19.0 23.0|49 42 4y S+1 &7 450 21.0 210
49 42 24 N+1 &9 140 19.0 23.0|50 46 3v O-1 46 50 19.0 23.0|50 46 5v S= ¢ A 450 21.0 210
3 5 INS+1 v5 120 11.0 31.0|65 64 3v O-1 46 50 19.0 23.0|63 71 4y S+1 &7 450 21.0 210
9 2 INS+1 &) 120 11.0 31.0|70 66 3v O-1 46 50 19.0 23.0|65 64 5v S= a4 450 21.0 210
10 6 24 S= a5 110 80 340| 8 1 2v0= ¢ A -110 6.0 36.0{69 62 4y S+1 &7 450 21.0 210
25 24 INV-1 49 100 6.0 36.0(25 24 2vy O= 46 -110 6.0 36.0|70 66 4v S+1 48 450 21.0 210
4 7 44 N-1 *6 -100 3.0 39.0{48 52 2y O= 46 -110 6.0 36.0|28 32 3NN= 2 400 4.0 38.0
41 47 44 N-1 »6 -100 3.0 39.0{28 32 INO+2 ¢J -150 20 400| 3 5 6vS-1 a4 -50 1.0 410
29 22 3NS-2 *2 -200 0.0 420| 9 2 44N-5 vA -500 0.0 420|10 6 6vS-1 v6 -50 1.0 410
- 67 204 | - 67 204 | - 67 20.4
7 4« ED86 Basta kontrakt 8 4873 Basta kontrakt 9 4E3 Basta kontrakt
Syd v Kn108 2NT S =120 Vast vE5 44 N D -1-100 Nord v DKn982 6y N =980
Alla ¢+ EDKn Ingen + D72 ov +43
#EKnS5 & ¢ v & NT #Kn8742 & ¢ v & NT *K985 & ¢ v & NT
2 Knl10974 «K52 N8 9 55 8 «D1062 «KKn54 N9 3834 « K109 # 87542 N 126 127 7
vE632 v KD95 S 895538 vD972 v63 S 93834 v 103 v76 S 126 127 7
+76 ¢53 053785 ¢ 986 ¢EKNn10543 O3 9 5 9 7 ¢ Kn109876 ¢ ED52 006161
*62 «KD87 V53785 &EK *6 V39597 «D4 £63 V06161
3 «E9 # DKn6
v74 v KKn1084 v EK54
¢ K109842 +K +K
210943 #D10953 #EKn1072
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 28 3NN-= a2 600 410 1.0(71 64 2NV-3 *2 150 420 00| 1 2 6YyN= a7 980 400 2.0
71 64 3NN-= a2 600 410 1.0(30 27 3#S+1 +6 130 400 2.0(26 25 6vy N= ¢ A 980 400 2.0
46 45 INN+3 vK 180 380 40| 5 8 2vS= *A 110 380 4.0(49 43 6v N= ¢ A 980 400 2.0
30 27 2NN+1 &7 150 350 7.0(29 23 3NV-2 vA 100 350 7.0(69 63 5v N+2 ¢5 510 36.0 6.0
50 47 2NN+1  v¢K 150 350 7.0(51 44 4¢ O-2 & A 100 350 70| 5 8 4v N+2 +A 480 23.0 19.0
66 65 14 N+2 &8 140 320 100(10 7 5¢ V-1 *2 50 30.0 12010 7 4v N+2 &2 480 23.0 19.0
4 6 3¢S+l YA 130 30.0 120(31 24 3¢ O-1 & A 50 30.0 12.0(21 32 4v N+2 &2 480 23.0 19.0
29 23 2NN= *K 120 28.0 14.0(62 68 2NV-1 *2 50 30.0 12.0(31 24 4v N+2 &6 480 23.0 19.0
9 3 3¢S= *5 110 240 180 4 6 4#S-1 46 50 23.0 19.0|41 52 4y N+2 5 480 23.0 19.0
26 25 1# N+2 ¢5 110 240 180 9 3 44 N-1 ¢ A 50 23.0 19.0|42 48 4y N+2 8 480 23.0 19.0
51 44 3¢ S= s 110 240 18.0(22 28 4#S-1 +9 -50 23.0 19.0|46 45 4y N+2 ¢A 480 23.0 19.0
1 2 3+V-1 vJ 100 19.0 23.0|70 67 3v S-1 *K -50 23.0 19.0|50 47 4y N+2 ¢A 480 23.0 19.0
62 68 34 V-1 vJ] 100 19.0 23.0|41 52 54DS-1 9 -100 17.0 25.0|51 44 4y N+2 %6 480 23.0 19.0
10 7 1#N-= vA 70 16.0 26.0|66 65 5#4DS-1 +¢6 -100 17.0 25.0|62 68 4y N+2 %6 480 23.0 19.0
21 32 14 N-1 vK -100 13.0 29.0|26 25 3¢ O= vT -110 11.0 31.0|66 65 4y N+2 42 480 23.0 19.0
31 24 14 N-1 vK -100 13.0 29.0|42 48 3¢ O= & A -110 11.0 31.0|70 67 4y N+2 %6 480 23.0 19.0
49 43 24 V= v] -110 10.0 32.0|50 47 24 V= vA -110 11.0 31.0|22 28 4y N+1 48 450 8.0 34.0
41 52 3NN-2 v9 -200 5.0 37.0|69 63 3¢ O= s A -110 11.0 31.0|29 23 4y N+1 +A 450 8.0 34.0
42 48 14 N-2 +5 -200 50 37.0|21 32 4¢ O= s A -130 6.0 36.0|71 64 4vy N+1 &6 450 8.0 34.0
69 63 5¢ S-2 L) -200 5.0 37.0|49 43 34 V= vA -140 40 380| 4 6 54S= 48 400 4.0 38.0
70 67 3NN-2 vK -200 5,0 37.0|46 45 34 V+1 vA -170 20 400| 9 3 3#S+1 ¢J 130 2.0 40.0
5 8 14DN-2 5 -500 0.0 420| 1 2 54DN-2 4 -300 0.0 42.0|30 27 3NS-2 *J -100 0.0 42.0
- 72 209| - 72 209| - 72 20.9
10 « D97 Basta kontrakt 11 410942 Basta kontrakt 12 & Kn975 Basta kontrakt
Ost vE1063 34 O =-140 Syd v 953 44 V =-420 Vast v84 24 V =-110
Alla + DKn5 Ingen + K532 NS 49653
»E86 & ¢ v & NT #E2 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v o NT
4 Knl1086 4 EK543 N9 4847 4 EKn7 #K653 N4 36 34 aD4 & K10832 N48656
v72 v Kn94 S 94847 vE42 vK8 S43634 v10732 vEG5 S 48656
¢ EK72 ¢ 10963 049496 ¢D76 ¢ EKn94 O 9 106 109 + KKn + D10 0856 86
#DKn3 &7 V49 49€6 D975 843 vV 9 106 109 #K10743 #E82 V856 86
a2 D8 +E6
v KD85 v DKn1076 v KDKn9
+84 4108 + E8742
#K109542 #KKn106 #95
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 3 4v S= ¢A 620 410 1.0(31 25 3#V-1 v3 50 410 10 6 1 2¢DS= 4Q 180 420 0.0
69 64 4v S= *A 620 410 10(72 62 44 O-1 vQ 50 410 10[(10 8 3¢ S= +Q 110 39.0 3.0
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67 66 4¢ V-3 vA 300 38.0 4.0|67 66 Pass 38.0 4.0(52 42 2¢ S+1 *7 110 39.0 3.0
50 48 34 O-2 vK 200 360 6010 8 3vS-1 s A -50 35.0 7.0|50 48 INV-2 +5 100 340 8.0
72 62 3v N+1 &7 170 340 80(23 21 2vS-1 v4 -50 35.0 7.0|51 45 3NO-2 vK 100 340 80
30 28 24 N+1 4A 110 320 10.0(32 22 2v S-2 s A -100 31.0 11.0(67 66 2NV -2 +5 100 340 8.0
43 41 34 O-1 vK 100 28.0 14.0|50 48 2v S-2 +Q -100 31.0 11.0|47 46 2¢ S= 40 90 29.0 13.0
49 44 3¢ V-1 *A 100 280 140 6 1 24 0= vQ -110 28.0 14.0|72 62 2¢ S= 40 90 29.0 13.0
70 68 34 V-1 *A 100 280 140 2 3 INV+1 v3 -120 20.0 22.0(69 64 34 O-1 vK 50 25.0 17.0
6 1 4v N-1 s A -100 17.0 250 5 7 INV+1 v3 -120  20.0 22.0|71 65 2v O-1 s A 50 25.0 17.0
9 4 3vN-1 *7 -100 17.0 25.0(49 44 1INV +1 v3 -120 20.0 22.0(30 28 INV= a2 -90 22.0 20.0
10 8 4v S-1 *A -100 17.0 25.0(52 42 1INV +1 +3 -120 20.0 22.0|32 22 3¢ N-1 43 -100  20.0 22.0
29 24 3NN-1 s A -100 17.0 25.0(69 64 1INV +1 2 -120 20.0 22.0|23 21 24 O= vK -110 14.0 28.0
31 25 3v N-1 s A -100 17.0 25.0(70 68 1INV +1 +3 -120 20.0 22.0|27 26 24 O= vK -110 14.0 28.0
32 22 4v N-1 LY -100 17.0 25.0(71 65 2NV = v9 -120  20.0 22.0|31 25 24 O= vK -110 14.0 28.0
51 45 4v N-1 s A -100 17.0 25.0|47 46 3¢ O+1 vQ -130 12.0 30.0|43 41 24 O= vK -110 14.0 28.0
52 42 2NN-1 s A -100 17.0 25.0(27 26 24 O+1 ¢Q -140 10.0 32.0|70 68 24 O= vK -110 14.0 28.0
23 21 24 O= +8 -110 70 350| 9 4 2NV +1 ry: -150 70 350| 2 3 INV+1 *Q -120 6.0 36.0
27 26 24 O= +8 -110 7.0 35.0]|29 24 2NV +1 2 -150 70 350| 5 7 INV+1 *Q -120 6.0 36.0
5 7 240+1 8 -140 3.0 39.0|30 28 2NV +2 a2 -180 40 38.0(49 44 1INV +1 v8 -120 6.0 36.0
47 46 34 O = vK -140 3.0 39.0|51 45 3NV= 2 -400 20 40.0| 9 4 2¢S-2 2 Q -200 1.0 41.0
71 65 4v N-2 s A -200 0.0 42.0|43 41 3NO+1 +¢Q -430 0.0 42.0|29 24 2¢ S-2 40 -200 1.0 410
63 - 255 63 - 255 63 - 255
13 4 D765 Basta kontrakt 14 & EKKn9 Basta kontrakt 15 4 KKn103 Basta kontrakt
Nord v 876 54 O D -2 500 Ost v E63 5NT S =460 Syd vE7 5NT S =660
Alla +E3 Ingen ¢ D42 NS +53
#EK95 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #E10873 & ¢ v & NT
4984 4 EKKNn1032 N 114 104 3 « D83 410642 N 109 111011 4 ED9742 485 N 10119 8 11
vKn52 vE4 S 115 103 3 v 87 v52 S 109 111011 v54 v 98632 S 10119 8 11
¢ K1065 ¢ Kn987 028293 ¢ EK865 ¢ 1073 034131 ¢ 84 ¢ KKn9 031351
#D62 »8 V282293 #Kn94  #10853 V34131 #954 2KD6 V31351
.- 475 46
vKD1093 v KDKn1094 v KDKn10
¢+ D42 + Kn9 + ED10762
#Kn10743 #D62 #Kn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 42 44DO-3 vK 800 420 00| 6 8 6Y N= »5 980 420 0.0|68 67 44DV-6 5 1400 42.0 0.0
28 27 4v S+1 a4 650 40.0 2.0|32 23 3NN+4 T 520 390 30|64 62 34aDV-4 5 800 40.0 2.0
41 50 4v S= 8 620 370 50(41 50 3NN+4 %6 520 390 30| 6 8 BNN+4 &5 720 380 4.0
68 67 4v S= Ly 620 370 50| 3 4 4v S+2 ¢ A 480 33.0 9.0(21 30 3NS+3 a2 690 32.0 10.0
7 2 5&N= s A 600 330 9.0(24 22 5v S+1 + K 480 330 9.0(24 22 3NS+3 a7 690 32.0 10.0
32 23 5#N-= s A 600 330 90|31 26 4vy N+2 &5 480 330 9.0(41 50 3NN+3 a5 690 32.0 10.0
1 10 44D0O-2 v¥K 500 30.0 12.0(68 67 5v N+1 &5 480 330 9.0(69 65 BNN+3 8 690 32.0 10.0
21 30 34 O-2 vK 200 260 160 1 10 5v N= +3 450 18.0 24.0(72 63 3NN+3 45 690 32.0 10.0
64 62 34DO-1 ¥3 200 260 160 7 2 4v S+1 *A 450 18.0 240| 1 10 3NN+2 48 660 22.0 20.0
69 65 44DO-1 ¢3 200 26.0 16.0|28 27 5v S= *A 450 18.0 24.0(28 27 3NN+2 48 660 22.0 20.0
6 8 340-1 vK 100 210 21.0(29 25 4v S+1 *A 450 18.0 24.0(31 26 3NN+2 48 660 22.0 20.0
72 63 3¢ V-1 *A 100 210 21.0|44 42 5v S= *A 450 18.0 24.0(32 23 3NN+2 48 660 22.0 20.0
51 46 INS= Ly 90 18.0 24.0(49 45 4v S+1 ¢ A 450 18.0 24.0(51 46 3NN+2 &K 660 22.0 20.0
49 45 4v S-1 49 -100 16.0 26.0 |51 46 4v S+1 + K 450 18.0 240 3 4 3NN+1 v8 630 15.0 27.0
24 22 24 O= vK -110  13.0 29.0 (52 43 4v S+1 *A 450 18.0 24.0(49 45 3NN+1 49 630 15.0 27.0
29 25 24 O= *] -110 13.0 29.0|69 65 4v N+1  ¢A 450 18.0 24.0 (48 47 5¢ S+1 oA 620 12.0 30.0
31 26 34 O+1 vK -170  10.0 32.0|71 66 4v S+1 + K 450 18.0 240| 7 2 3NN= 48 600 10.0 32.0
3 4 4vS-2 *2 -200 40 38.0(72 63 4v S+1 ¢A 450 18.0 24.0(71 66 2¢ S+4 v5 170 8.0 34.0
9 5 INS-2 +6 -200 40 380| 9 5 44 N-1 *7 -50 3.0 39.0|44 42 3¢ S+2 oA 150 6.0 36.0
48 47 14 N-2 *8 -200 40 38.0(|21 30 6v S-1 *A -50 3.0 39.0|29 25 3NN-1 48 -100 4.0 38.0
52 43 2NN -2 s A -200 40 38.0(|48 47 6v S-1 *A -50 3.0 39.0] 9 5 2NN-2 8 -200 1.0 410
71 66 4v S-2 49 -200 40 38.0|64 62 6v S-1 *A -50 3.0 39.0|52 43 3NN-2 48 -200 1.0 41.0
- 70 207 - 70 207 - 70 20.7
16 4 ED763 Basta kontrakt 17 4 Kn102 Basta kontrakt 18 492 Basta kontrakt
Vast v 1095 4ANT N =430 Nord v EDKn104 2v O =-110 Ost v KDKn75 2v S =110
oV + ED87 Ingen +54 NS + K987
*Kn & ¢ v & NT #974 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
&« Kn8 4952 N 7 117 1010 4 E985 #4K6 N6 5565 4 Knl073 &K5 N6 6 875
vKKn764 v82 S 8 118 1010 vK832 9765 S 6556 6 vE8 v 9632 S 66875
+ 1095 ¢ 642 052423 ¢+ KD10 ¢ E873 078877 + Kn53 ¢+ E1064 O7 6 465
*K73 #ED642 V52423 &E6 #D32 V78877 #ED107 #953 V761465
4 K104 4 D743 « ED864
vED3 v- v 104
4 KKn3 + Kn962 +D2
10985 #KKn1085 #Kn842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 31 3NS+2 v6 460 42.0 0.0|41 48 3NV-4 vJ] 200 420 00| 8 3 2¢v N+2 &K 170 42.0 0.0
21 28 44 N+1 v6 450 36.0 6.0(45 43 4v V-3 ] 150 390 30(25 23 2¢y N+1 %9 140 38.0 4.0
32 24 44 N+1 8 450 36.0 6.0(52 44 4v V-3 +5 150 39.0 3.0(47 51 2¢v N+1 &K 140 380 4.0
41 48 44 N+1  v8 450 36,0 60| 2 10 4v V-2 +8 100 27.0 150(62 70 2¢v N+1 &K 140 38.0 4.0
67 71 44 N+1 8 450 360 60| 8 3 4v V-2 +5 100 27.0 150| 2 10 2vy N= *3 110 25.0 17.0
72 64 44 N+1  v8 450 360 60 9 6 4v 0O-2 &T 100 27.0 150(21 28 2y N= *9 110 25.0 17.0
45 43 3NS+1 *T 430 30.0 12.0(21 28 3NO-2 LN 100 27.0 150(27 31 2y N= v2 110 25.0 17.0
2 10 44 N= 2 420 16.0 26.0 (25 23 4v O-2 +5 100 27.0 15.0(32 24 24 S= vA 110 25.0 17.0
4 5 44 N= a2 420 16.0 26.0|42 50 5v V-2 +5 100 27.0 15.0|41 48 24 S= +3 110 25.0 17.0
7 1 44 N= v8 420 16.0 26.0 47 51 4v O-2 »8 100 27.0 15.0(42 50 2y N= *3 110 25.0 17.0
22 30 44 N= 2 420 16.0 26.0 |65 63 3NV-2 vJ] 100 27.0 15.0(45 43 24 S= +5 110 25.0 17.0
25 23 44 N= v8 420 16.0 26.0 (67 71 4v V-2 *4 100 27.0 15.0(49 46 24 S= vA 110 25.0 17.0
29 26 44 N= v8 420 16.0 26.0(72 64 3NV-2 v4 100 27.0 150(67 71 1v N+1 &9 110 25.0 17.0
42 50 44 N= v8 420 16.0 26.0(22 30 3v V-1 +5 50 13.0 29.0(69 66 2v N= *9 110 25.0 17.0
47 51 44 N= v8 420 16.0 26.0(27 31 3NV-1 vA 50 13.0 29.0(65 63 INN= +6 90 14.0 28.0
49 46 44 N= v8 420 16.0 26.0(32 24 2NV-1 vQ 50 13.0 29.0(22 30 14 S= *7 80 12.0 30.0
52 44 44 N= v8 420 16.0 26.0 (49 46 4v O-1 *4 50 13.0 29.0(29 26 INO= a4 -90 10.0 32.0
62 70 44 N= *6 420 16.0 260| 4 5 34S-2 *A -100 8.0 340| 4 5 2v N-1 & K -100 5.0 37.0
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65 63 44 N= &2 420 16.0 26.0|62 70 2y V= +5 -110 6.0 36.0| 7 1 3¢vN-1 oK -100 5.0 37.0
69 66 44 N= *A 420 16.0 26.0|29 26 2NV = vA -120 3.0 39.0| 9 6 24S-1 *A -100 5.0 37.0
8 3 34N+l v8 170 2.0 40.0(69 66 2NV = vT -120 3.0 39.0|52 44 2v N-1 *9 -100 5.0 37.0
9 6 24 N+1 v8 140 0.0 420| 7 1 2vyDV= 24 -470 0.0 42.0|72 64 3#S-2 vA -200 0.0 42.0
- 68 265 - 68 265 - 68 26.5
19 4108752 Basta kontrakt 20 497 Basta kontrakt 21 4 KD5 Basta kontrakt
Syd v Kn52 2v S =110 Vast v 986 INTV =-90 Nord v KKn1085 4v O =-420
ov ¢ KKn7 Alla ¢ KDKn2 NS ¢ 97
*K9 & ¢ v & NT #ED6G3 % ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
463 « ED94 N75876 4Kn43 4 EK106 N7 7566 aKn 4942 N7 2383
v10 v D986 S 7586 6 vKKn74 D102 S7756 6 v D64 vE9732 S72383
¢+ ED109652 ¢ 83 06 8567 ¢ 875 ¢ E93 066777 ¢ EKn10432 ¢ K85 O 5 10105 7
#E43 «D65 V68566 #Kn75  #K84 V66777 #EKD *Kn4 vV 5 10105 7
4 KKn 4 D852 «E108763
v EK743 vE53 v-
*4 + 1064 + D6
#Kn10872 #1092 109862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 67 5¢DV-2 vJ 500 420 0.0[66 64 2NO -2 *T 200 420 00| 3 10 34 S= SA 140 40.0 20
49 47 5¢ V-3 v2 300 40.0 2.0(68 71 INN+1 &A 120 400 2.0(63 70 34 S= &K 140 40.0 20
26 24 3¢DV-1 a2 200 36.0 6.0/23 30 INO-1 a2 100 350 70|66 64 34 S= *A 140 40.0 20
32 25 3¢DV-1 &K 200 36.0 6.0(28 31 INO-1 *T 100 350 70|68 71 24 S= *A 110 36.0 6.0
63 70 5¢ V-2 vJ] 200 36.0 6.0(43 50 INO-1 *T 100 350 70 5 6 4eV-1 a K 50 31.0 11.0
1 4 29S+1 46 140 32.0 10.0|49 47 2v V-1 ¢+ K 100 350 70|28 31 4v0-1 *T 50 31.0 11.0
46 44 3¢ V-1 +K 100 29.0 13.0(48 51 INS= v7 90 30.0 12.0(69 67 5¢ V-1 +K 50 31.0 110
52 45 3¢ V-1 v2 100 29.0 130 1 4 INO= 45 90 22.0 20.0|72 65 5¢ V-1 +9 50 31.0 11.0
22 21 3v N-1 ¢A -50 240 18.0| 3 10 INO= a2 90 22.0 20.0|23 30 44 V= 4K -130  20.0 22.0
43 50 3v S-1 ¢ A 50 240 180| 5 6 INO= *T 90 22.0 20.0|26 24 4e V= +K -130  20.0 22.0
66 64 3v S-1 46 -50 240 18.0(22 21 INO= a2 90 22.0 20.0|32 25 4e V= &K -130  20.0 22.0
3 10 3vS-2 vT -100 16.0 26.0|46 44 INO= *4 90 22.0 20.0|46 44 2¢ V42  ¢9 -130  20.0 22.0
23 30 4v S-2 46 -100 16.0 26.0|52 45 INO= ¢4 90 22.0 20.0|48 51 3¢ V+1 4K -130  20.0 22.0
48 51 4v S-2 ¢ A -100 16.0 26.0|69 67 INO= *T -90 22.0 20.0|49 47 4e V= &K -130  20.0 22.0
68 71 3v S-2 46 -100 16.0 26.0|72 65 INN-1 v2 -100 14.0 28.0|52 45 4¢ V= +9 -130  20.0 22.0
72 65 3NN-2 +8 -100 16.0 26.0|32 25 1v V+1 K -110 12.0 30.0| 1 4 4¢ V+1 &K -150 9.0 33.0
5 6 3¢ V= vJ -110 8.0 340| 9 7 INO+1 #9 -120 6.0 36.0| 9 7 2¢ V+3 a5 -150 9.0 33.0
9 7 3eV= v2 -110 8.0 34.0|26 24 INO+1 ¢4 -120 6.0 36.0|29 27 2¢ V+3 vT -150 9.0 33.0
29 27 3¢ V= v2 -110 8.0 34.0|29 27 INO+1  &T -120 6.0 36.0|42 41 4¢ V+1 4K -150 9.0 33.0
8 2 3¢V+l v2 -130 4.0 38.0|42 41 INO+1 &2 -120 6.0 36.0| 8 2 3NO+1 «A -430 3.0 39.0
28 31 4v S-3 ¢ A -150 2.0 40.0|63 70 INO+1 &T 120 6.0 36.0|22 21 3NO+1 48 -430 3.0 39.0
42 41 3vDS-4 46 -800 0.0 420| 8 2 INO+2 T -150 0.0 42.0|43 50 44DS-2 #A -500 0.0 42.0
62 - 185 62 - 185 62 - 185
22 « D95 Basta kontrakt 23 « K732 Basta kontrakt 24 « KKn32 Basta kontrakt
Ost v7 34 S =110 Syd v K74 44 S =130 Vast v- 3NT V =-400
ov + D1093 Alla 41085 Ingen + D76543
#EKD103 & ¢ v & NT *Kn87 & ¢ v o NT #Kn95 & ¢ v o NT
4EKn3  4K82 N9 7677 «E106 & DKn985 N 105 6 5 8 108765 «E94 N555 44
vDKn42 vE1095 S97677 vE983 vKn65 S 105 6 5 8 vD102  v9864 S555 44
¢ 742 ¢ EKn86 045765 ¢ 97642 +ED3 038783 +98 ¢ EKKn 076789
»842 *97 V45755 *K *96 V38783 *E84 #KD10 V88899
« 10764 a4 «D
v K863 v D102 v EKKn753
¢+ K5 ¢ KKn ¢ 102
#Kn65 #ED105432 #7632
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
41 51 4v O -4 #5 400 420 0.0(67 65 44 O-4 *A 400 420 00| 2 5 4aV-2 +5 100 39.0 3.0
64 70 4v O-3 5 300 400 20| 6 7 440-3 *A 300 40.0 2.0(41 51 34DV-1 +6 100 39.0 3.0
43 42 3v O-2 *J 200 36.0 6.0|27 25 2#S+3 2 150 37.0 50|44 50 44 V-2 *4 100 39.0 3.0
44 50 3v V-2 *A 200 360 6.0|44 50 2#S+3 v3 150 37.0 50|46 52 44 V-2 +5 100 39.0 3.0
66 72 3v O-2 *6 200 360 60 1 3 3#S+1 &K 130 250 17.0(21 31 34 V-1 *2 50 330 9.0
63 62 3« N+1 vA 130 320 10.0(21 31 2 S+2 ¢2 130 250 170|126 32 3NO-1 vA 50 330 9.0
2 5 3&N= vA 110 26.0 16.0|23 22 2#S+2 4A 130 25.0 17.0|43 42 3¢ N-1 v6 -50 30.0 12.0
21 31 3#N-= v5 110 26.0 16.0(24 30 4% S= s A 130 25.0 17.0(69 68 2v S-2 a5 -100 28.0 14.0
23 22 3#N= vA 110 26.0 16.0(43 42 2#S+2 +9 130 25.0 17.0|23 22 24 O= vA -110 25.0 17.0
46 52 34 N= vA 110 26.0 16.0|46 52 2#S+2 +9 130 25.0 17.0|27 25 24 V= +6 -110  25.0 17.0
49 48 3# N= vA 110 26.0 16.0(47 45 3#S+1  +9 130 250 170 6 7 34 0= 43 -140 19.0 23.0
24 30 2v O-1 *5 100 19.0 23.0|63 62 2#S+2 v8 130 25.0 17.0(29 28 24 O+1 ¢K -140 19.0 23.0
27 25 2v O-1 46 100 190 23.0|64 70 2#S+2 v8 130 250 17.0|66 72 34 V= *4 -140 19.0 23.0
1 3 24S-1 vQ 50 13.0 29.0|69 68 24 S+2 YA 130 25.0 17.0(67 65 24 O+1 YA -140 19.0 23.0
4 10 3#N-1 *9 50 13.0 290| 2 5 2#S+1 3 110 12.0 30.0|24 30 3v S-3 *A -150 10.0 32.0
26 32 24 S-1 v4 50 13.0 29.0|41 51 24 S+1 ¢2 110 12.0 30.0|47 45 2v S-3 +8 -150 10.0 32.0
69 68 3# N-1 &9 -50 13.0 29.0|66 72 3#S= 4 A 110 12.0 30.0|49 48 2NO+1 YA -150 10.0 32.0
9 8 5#N-2 *A -100 7.0 35.0| 4 10 3¢ V-1 +8 100 6.0 36.0[63 62 2NO+1 YA -150 10.0 32.0
47 45 3# N-2 *9 -100 7.0 35026 32 34 O-1 v2 100 6.0 36.0[64 70 INO+2 vA -150 10.0 32.0
6 7 2v V= *A -110 2.0 40.0|29 28 24 O-1 *A 100 6.0 360 1 3 44 N-5 v9 -250 3.0 39.0
29 28 2v V= *A -110 2.0 400 9 8 3¢ V= *7 -110 2.0 40.0| 9 8 3NN-5 v9 -250 3.0 39.0
67 65 2v V= *A -110 2.0 40.0|49 48 34 O= *A -140 0.0 420| 4 10 4¢DN-4 K -800 0.0 42.0
- 71 150 - 71 150 - 71 15.0
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